MPUNPEMA 3A KOHTPOJIHU 3AAATAK

3al v Il rpyny:

o
.

Hahwu 3ajeiauuke TanrenTe emmncu x + 8y2 =8 nu 8 x? + y2 = 8.

Hahw 3ajennuke Tanrente emunce  4x2 + 9y? = 36 u KpyxkHe JuHMje x2 + y? = 5.
3. Jlata je mapabona y? = 16x u xunep6osia 3x? — y? = 12. Ogpenuru:

a) je):[Ha‘{I/IHe BHUXO0BUX 3ajeL[HI/I‘{KI/IX TAaHTCHTHU

i

0) IOBPIIMHY YETBOPOYIJIA YHja Cy TEMEHA JOOUjeHe TOAUPHE TauKe.

4. U3 tauke B(2,-4) Ban mapaGosie x? = 8y KOHCTpyHCaHe Cy TaHreHTe Ha mapabony. Hanmcatu jennauuny
KPYXKHHILIE OIMCAaHEe OKO TPOYIJa Koju o0pasyjy Te TaHTeHTe M JyX Koja Cllaja BhUXOBE JOJUpHE Tauke, Ia
JI0Ka3aTH J1a j€ Taj TPOYrao jeIHaKOKPaKH.

5. Jlara je xunep6ona 5x? — 4y? = 20. Hahu ayuHy TeTHBe KOja caap:K¥ JECHY KUKy U IapaielHa je

npaBoj x +y = 1.

OnpenuTH jegHauMHy XUIepOose Koja Joaupyje npasy x —y — 2 = 0 y tauxu (4,2).

Hahu TemMeHa v IOBpIIMHY KBapaTa yIucaHor y enuncy x2 + 8y? = 8.

8. Hahwu jennauuny enurnce koja noaupyje npase x + 6y —20=0 u 3x—2y —20=0

X

3a lll rpyny:

1. Oppenutu jenHaunHe TaHreHTH enunce 3x” +4y> = 48 y tauku M (6,1).

2. Hahwu jennauuny enurice Koja goaupyje npaByx +y — 5 = 0 1 uma Benuky ocy 8.

3. Hahu npeceune Tauke npase X — y + 1 = 0 u napaboie y? = 4x .

4. Hanucaru jenHauuHy napabosie uuja je aupextpucay + 2 = 0.

5. Hahwu jennaunny xunep6ose uuja je xxika (2,8) a umarunapHa oca 12.

6. OpnpenuTu jeIHAYMHY XUIEpOOJIE Koja noaupyje npaBy X — y — 2 = Ou caapxu Tauky (4,2).

Koncyaranuje, nutama u HejacHohe npexo Viber rpyne win Ha e-mail dacaprin@yahoo.com



